NMOHATUNAY

Anrebpa, 8 knacc
(YMK A.T. MopakoBuya)




Mbi1 ypok ce200Hs1 ¢ eaMu emecme
npoeedem,
YpaeHeHus1 nopewaem u omeem
Haltodem,
Ypok HeOnuHHbIlU, HO epeMsi
pacmsiKumo,
OHO 3aeucum om mo2o, Kako2o poda
Coodep)XuMbIM bl HaroJIHUme ee2o.

Umo x, ypok Ha4yHeM ceuyac!
Bcem yda4u, 8 dobpbiu Yac!




Llenu ypoka:

* NMO3HAKOMUTb y4allUnxcs C ooLWKnM BUOOM
KBaApaTHOIro ypaBHEHUA

°* MOHATUEM HEemNnosIHOro KBagpaTHOro ypaBHeHUs
n crnocobamm ux peLueHus

°* nokKasaTb, YTO MICTOYHUKOM BO3HUKHOBEHMUS
KBagpaTHbIX ypaBHEHUN HABMSIETCA peanbHbIU MUP



Haudume KopHuU ypasHeHUSs

1) (x-3)%-4=0 2 X2+3=8,3
X=1 1 x=3 X=..~1+2,37
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Buvieoo

I paghuueckuu cnocoo
He AGNACMCA YHUBCDCATIbHBIM :

He ece20a no3e0./iem Haumu
MOYHbBIC SHAYUCHUA

HeUu36eCmMHOU




PaboTta ¢ y4ebHUKOM

[MyHKT 24 cTp. 133 - 134

e onipedesieHue 1
° onpedesieHue 2

* oripedesieHUE 3
* oripedesieHUe 4 u




CTOl1- MOMEHT

a, b n c — HekoTopble uncna, npuuém A F
0
ax’+bx+c=0

S— T
[lepBbii BTopou HoL h
koabpuumeHT | | KOIDPPULIMEHT MI9HITOQ08)




1. Bbibepute U3 ypaBHeHUU KBagpaTHbIe
2. OnpepenuTte Ko3ahdpuumneHTbl a, b, C.

1) —35x°+6x-9=0; 4) 4x° —5x+2=0;

2) 6x—x"=0; 5)-2,5x+1=0;
3) 9x°-5=0; 6) 8x°=0;
7) %+x2=0



KBALIPATHbI E YPABHEHUA
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\
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MNOJIHbI E HET OJIHbI E
KBALJPATHbI E KBALJPATHbI E
YPABHEHNA \ YPABHEHUASA
[1PUBELEHHO
E - -
az0 820 <cz0 az0 8=0 ¢c=0
a=1
3x%-2x=0
2x°+5x-7=0 b2t
Bxx’-320 125+5x%=0
X-8x-7=0 49x2%-81=0
25-10x+x%=0




[lpoBepb cedA &

YpaBHEHUE [Tomnoe | Hemnomnoe |IIpuBenen | HempuBenenHnoe
HOE
x*+5x-3=0
6x> +5=0
2x° —4x=0 g g
S5x—7x*+2=0 ‘
2x° =0 O




30echkb 8bI sudume ypasHeHUsl, oripedesiEHHbIE Mo
KakomMy-mo rpu3Haky. Kak ebl dymaeme, kakoe u3
ypasHeHuUU amou a2pynnbl s1esiiemcsi IUWHUM?

; :;_ —gij ?: 0. . QY / 1. x2-5x+1=0,
3 16-x2=0 ’ -/’V S 2. xX2+3x-5=0,
4. 4x2 =0 ’ " A\ 3. 2x2—Tx -4 =0,
| | 4. X2+2x=1=0.

1. 5x*-2x-3=0,

2. x2+2x-35=0,

3. 2x2+9x—-11=0,

4. -4x*-6x +5=0.



«YWKU
Ha MaKyuwKe»




PELLIEHUE

HETTONHLBIX KBALOPATHBLIX YPABHEHMMA

/A

8=0
ax?+c=0

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yachneu
ypasHeHUWs Ha a.

x°= -c/a
3.Ecnn —c/a>0 -pBa peweHus:

X1= MX2=-
C c

a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

A

3.

Pa3zbueHue ypasHeHus

Ha ABa PaBHOCUJIbHbBIX:

x=0 [ ax +8 =0
HBsa peweHus:

x=0 u x = -8/a

c=0 B,c=0
ax’+ex=0 ax?’=0
1. BbiHeceHue x 3a 1./[]JeneHue obeux yacneu
CKOOKU: ypasHeHus Ha a.
x(ax +8) = 0 X =0
2.

2.0aHo peweHuve: x = 0.




PelwleHne HenosnHbIX KBagpaTHbIX
ypaBHeHuu (c = 0)

¢ 5x2—12x=0

o
X(5x—12)=0 @j

X, =0wunn 5x-12=0,
o9x =12,
X, = 2,5.
Omeem: 0; 2,5




Ox? - 16 =0,

Ox? = 16,
x2 = 16

9
x =, [16

9

X1= ix =
3

Omeem: —1§;

=
3

3x% + 27 =0,

T.K. - 9 <0, TO ypaBHEHUE
KOPHEWN HE UMEET.

OTBET. KOPHEN HET

- O



CamocTtosTernbHasa paboTa

BapuaHt 1 &% BapunaHT 2 @
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UcTopunyeckasa cnpaBKa.

« KBagpaTHble ypaBHEHNA YMENN
pewaTtb okorno 2000 net oo Hallewn
9pbl BaBUIOHSIHE.

* B ApeBHen UHaum yxe B 499 roay
ObINn pacnpocTpaHeHbl NyonYHbIE
COPEBHOBAHUSA B peLUEHNN TPYOHbIX
3aa4 Ha coCTaBlieHMe KBaapaTHbIX

YpaBHEHUMN.



3agaya 3HaAME@HUTOro UHAUMUCKOro
MaTeMaTuka bxackKapbl

O6e3bsIHOK pe38bix cmasi
Bcrniacmb noeesuwu, pa3esieKasichb,
Ux e keadOpame yacmb 60CbMasi
Ha nonsiHe 3abaesisinace.

A dseHaduamb no siuaHam
Cmanu npbliczamb, nosucasi.

CKO1bKO 061710 00€3bAHOK
0 Tot cxazcu mue ¢ Imoil cmae’




YpaBHeHUe K 3agave
bxackKkaphbil:

)2
g +12 =x




3agada no reomeTpuu, npuBoadaLlas
K KBaApaTHOMY YPaBHEHUIO

INaHo: ABC- npsamoyronbHbIi paBHOGeApPEHHBIN,
AB=BC ,AC=8

Hantun: AB A
PeweHue:
* [lycTb X — ONKMHa KaTeTa. X|

* [lo Teopeme lNudparopa:

AC? = AB” + BC"

2x* = §°



[NomaluHas pabora:







